



DIVISIÓN DE CONTRATACIÓN

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL “SUMINISTRO DE MOBILIARIO Y MOBILIARIO CLÍNICO PARA VARIOS CENTROS ADSCRITOS A LA AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL (2 LOTES)”**NÚMERO DE EXPEDIENTE: A/SUM-017667/2021.**

Con fecha 3 de junio de 2021 se publicó en el Portal de la Contratación Pública la convocatoria del procedimiento abierto promovido con el título **“Suministro de mobiliario y mobiliario clínico para varios centros adscritos a la Agencia Madrileña de Atención Social de la Comunidad de Madrid (2 lotes)”**

Se ha advertido error en el pliego de prescripciones técnicas particulares (PPTP) publicado: Anexo I “Características técnicas”, Lote 1, partidas 1, 3 y 14.

Lote 1. Partida 1 (página 6 del PPTP)

- DONDE DICE:
ARMARIOS ESTANTE FIJO Y TRES MÓVILES
- DEBE DECIR:
ARMARIOS ESTANTE FIJO Y DOS MÓVILES

SE DEBE SUPRIMIR la totalidad del párrafo: “Puertas bajas batientes fabricadas en melamina de mínimo de 19 mm con cerradura amaestable y con bombillo intercambiable”

Lote 1. Partida 3 (página 7 del PPTP)

- DONDE DICE:
ARMARIOS HABITACIÓN (100cm X 750cm X220cm. Aprox.)
Dimensiones aprox. 100cm X 750cm X 220cm.
- DEBE DECIR:
ARMARIOS HABITACIÓN (100cm X 50cm X220cm. Aprox.)
Dimensiones aprox. 100cm X 50cm X 220cm



Lote 1. Partida 14 (página 11 del PPTP)

- SE DEBE SUPRIMIR la totalidad del párrafo: “Estructura formada por cuatro patas metálicas de aprox. 60 mm de diámetro, cromadas, unidas de forma independiente a la tapa mediante pletinas metálicas con tacos niveladores”.

Esta rectificación no afecta al plazo de presentación de proposiciones.

En Madrid, a la fecha de la firma
LA JEFA DE DIVISIÓN DE CONTRATACIÓN

Estela Vázquez Lacunza

